

По поводу

«БумМИРранг»: Мысль! Идея! Результат!

15 ОКТЯБРЯ В СКДЦ «СОВРЕМЕННОК» СОСТОЯЛСЯ МАССШТАБНЫЙ КОНЦЕРТ, ПОСВЯЩЕННЫЙ ЮБИЛЕЮ ЭТОГО МОЛОДЕЖНОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ! УЖЕ ЦЕЛЫХ ДЕСЯТЬ ЛЕТ ОНО СОБИРАЕТ ВОКРУГ СЕБЯ РАЗНОСТОРОННИХ И ТАЛАНТЛИВЫХ ЛИЧНОСТЕЙ! ПРОЙДЯ МНОГОЕ БОК О БОК, РЕБЯТАМ ЭТОЙ КОМАНДЫ БЫЛО ЧТО ВСПОМНИТЬ В ПРАЗДНИЧНЫЙ ДЕНЬ. НО ГЛАВНОЕ, НЕСМОТРИ НА ЖИЗНЕННЫЕ ТРУДНОСТИ, КОМАНДА ПО-ПРЕЖНЕМУ ОСТАЕТСЯ СИЛЬНОЙ И ВОДОХОВЛЕННОЙ!

М. МАРИНИНА

МО «БумМИРранг» создано в 2006 году инициативной группой подросткового клуба «Орлёнок». В 2008-м с целью реализации новых креативных проектов оно перешло работать в «Современник». Через год в объединении сформировалась группа ребят старше 18-ти лет, и воплотились в жизнь новые разноформатные мероприятия.

Сегодня при «БумМИРранге» функционируют три возрастные группы: младшая — 11-13 лет, средняя — 14-18 лет и старшая — 19-25 лет. За время его существования изменились и критерии требований к участникам коллектива. «Сейчас мы в основном занимаемся одаренными ребятами и теми, в ком есть большой потенциал», — рассказывает Н.В. Луцаева, руководитель объединения-именинника. — Направления нашей деятельности — это культура и благотворительность, социальная реклама и партнерство, современное молодежное искусство, духовное и культурное развитие личности, организация детских и молодежных праздников. На мой взгляд, самое важное достижение, помимо грамот и на-

град, это то, что ребята из «БумМИРранга», выучившись за пределами Лесного, приезжают обратно и становятся сотрудниками нашего учреждения. Здесь они часто проходят практику, и, конечно, не пропускают все значимые мероприятия родного объединения».

Среди дорогих и любимых «БумМИРранговцев» — **Кристина Романютенко** — первая староста актива, она же — автор названия коллектива. Большинство идей акций, прошедших в первые годы жизни объединения, принадлежат именно ей. Тесное сотрудничество с рэперами впоследствии привело к появлению в городе первых рэп-фестивалей и женской рэп-группы «Акцент» (инициатор **Дарья Крымова**). Этот стиль вокала тогда был на пике популярности. Да и сейчас не утратил ее.

Лиза Пивоварова и **Ирина Коновалова** придумали один из крупных молодежных фестивалей СКДЦ «Современник» — фестиваль современного молодежного искусства «МIX».

Анастасия и **Егор Потаповы** в компании с **Ольгой Одношеиной**, например, разработали акции под названием «Один день из жизни пилота *Формулы 1*» ко Дню здоровья и «*Советские шпионы*» к Великому Дню Победы, отмечаемому 9 мая. Помимо этого Настя в течение двух лет снимала фильм про «БумМИРранг» и сама монтировала его. Также ею привнесены оригинальные задумки трансляции визуального материала с использованием экрана и 3D проекции. В настоящее время она трудится видеоператором в Доме культуры.

Илья Воренков — визитная карточка молодежного объединения, несмотря на то, что пришел сюда недавно — в апреле. Однако покорила своим битбоксом всех без исключения! Как гово-

рит Наталья Викторовна, с каждым участником объединения ей очень сильно повезло. И это было видно по тому, как ребята выкладывались на сцене.

Безусловно, к солидному юбилею «БумМИРранговцы» готовились тщательно. Поскольку 2016-й год объявлен Годом космонавтики, то вся концертная программа пронизана волшебным шлейфом

космической атмосферы. В этот день фактически состоялся дебют младшей группы «БумМИРранга» — «Новаторов». Ребята в образе ангелов и демонов с высокой самоотдачей стремились раскрыть суть создания молодежного объединения. Концепцию праздника организаторы разработали таким образом, чтобы совершенно разные таланты удачно вписались в одну тематическую канву. В результате программа «**ВООМ!МИРранг**» обернулась для гостей ярким кино об объединении! В ходе торжества были открыты сразу несколько развлекательных площадок. Первая — историческая. На ней, буд-то в музее, разместили исторические вещи и предметы, при помощи которых раньше создавались праздничные мероприятия. Вторая — «Кино в книгах». Совместно с сотрудниками библиотеки им. Бажова тут проводилась киновикторина, сопряженная с интересными фактами о киноиндустрии. Победителям вручались

поощрительные призы — билеты на любой киносеанс в «Ретро». Третья площадка — творческая программа в большом зале в виде кинофестиваля и непременно с кинопремией «Золотой БумМИРранг». В итоге заветная статуэтка в форме девушки с крыльями, символизирующей реализованную крылатую мечту, досталась представителю хип-хопа — коллективу «**ASGARD**». Для парней победа стала полной неожиданностью и приятным сюрпризом. От души поздравляем их! А также всю талантливую семью «БумМИРранга»! Желаем грандиозных свершений, позитивного движения вперед и новых оригинальных проектов!



Одно из ярких выступлений «БумМИРранга». ФОТО С. ЧИКИШЕВА

Выставка

«Мне нужна такая кошка!..»

16 ОКТЯБРЯ В ДТИД «Юность» г. Лесного прошла выставка кошек. Живые экспонаты привезли в Лесной гости из Омска, Новосибирска и Тюмени. Представлены были в основном редкие и красивые породы кошек. Посетители могли увидеть около 30 кошек и котят 10 разных пород.



Кот Потап чувствует себя как дома. ФОТО АВТОРА

Людей на выставку пришло много, и большинство из них — дети. Прелестные создания семейства кошачьих не могли оставить равнодушным никого, тем более ребятишек. Некоторых животных хозяева доставали из клеток, давая детям подержать их на руках, погладить. Вели себя коты и кошки по-разному — кто мирно спал в клетке, кто-то играл с детьми, прыгая по клетке за мохнатой палочкой. Пугливые, с широко открытыми глазами, жалобно следили за посетителями, но, вскоре поняв, что их тут любят и не обижают, сворачивались калачиком и мирно засыпали. К тому же на выставке можно было приобрести котят с получением паспортов породы, ведь нет, наверное, ни одного ребенка, который бы не мечтал привести в свой дом четвероногого друга и подружиться с ним.

С. ЧИКИШЕВ

Гастроли

«Искренний, вдохновляющий!..»

Олег Газманов дал концерт в Лесном в рамках юбилейного тура «Вперёд, Россия!»

12 ОКТЯБРЯ ЛЕСНОЙ С ГАСТРОЛЯМИ ПОСЕТИЛ НАРОДНЫЙ АРТИСТ РОССИИ ОЛЕГ ГАЗМАНОВ. СОЛЫНАЯ ПРОГРАММА В РАМКАХ ЮБИЛЕЙНОГО ТУРА «ВПЕРЕД, РОССИЯ!» ПРОШЛА НА БОЛЬШОЙ СЦЕНЕ «СОВРЕМЕННОК».



ФОТО Д. ЗЛОБИНОЙ

Билеты лесничане на знаменитого певца разобрали еще в сентябре. Олег Газманов начал свой уральский тур в честь юбилея 10 октября, он уже побывал в Кировграде и Верхней Салде. После Лесного певца ждал Асбест, Полевской, Красноуфимск и Новоуральск...

В анонсе на флаерах была информация:

Олег Газманов — поэт, певец и композитор. Один из выдающихся представителей отечественной культуры. Народный артист России, кавалер ордена «За заслуги перед Отечеством IV степени» и «Знак Почета». Многократный лауреат фестивалей «Песня года», «Золотой граммофон», национальной премии «Овация», лауреат одного из наиболее авторитетных международных фестивалей «The World Music Awards».

Его популярность не снижается в течение мно-

гих лет, и по сей день он собирает многочисленные залы и стадионы.

Энергетика на концертах Газманова настолько сильная, что с первой песней в зале возникает неповторимая атмосфера, а его общение со зрителями дарит массу позитивных и незабываемых эмоций.

ИЗ КНИГИ ОТЗЫВОВ:

«Очень супер! Спасибо за вечер!», «Спасибо большое за положительные эмоции», «Огромное спасибо за заряд энергии, за гордость за СССР, за патриотизм», «Замечатель-

ный концерт! Искренний, радостный, вдохновляющий! Спасибо за такое монументное, яркое творчество, напоминающее нам, сегодняшним, о всем том хорошем, великом и значимом: о прошлом, о патриотизме, о любви; о том, что мы русские, что мы рождены в СССР, что наша Родина — Россия — самая лучшая страна», «Нам очень понравилась атмосфера. Олег Газманов очень позитивный! Прекрасная отдача артиста! Спасибо!»

ИНФ. СКДЦ «СОВРЕМЕННОК»